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Zadanie Inwestycyjne
PRZEDSIEBIORSTWO PROJEKTOWO—USLUGOWE

BUDOWA OCZYSZCZALNI SCIEKOW
BMIE“ | KANALIZACJI SANITARNEJ

Projektowal | inz. H. Witkowska |327i8/87/Pw|  11.09. Miejscowost  KOLLONIA BIALA

mgr inz. A
Opracowat Maciej Roszkiewicz 11.09. ngHOJ NOW
Opracowal [T 0 | i 11.09. Obiekt  Kanalizacja sanitarna,

- mgr inz. WKP/0091/ iaqgi i i
Sprawdzit T8 Bhia AN 11.09. rurociagi ttoczne i pompownie
Kier.Prac. [Mmafin2. arch. 207/90/Pw | 11.09. Tresc rys. Skala
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Nr zlecenia ||mie i nazwisko [Nr upraw. Data Podpis PROFIL

Stadium KANALIZACJI Nr Tys,

Branza
1265/08 sanitarna P B-W SANITARNEJ 27 Bi




